

4.79 亿限售股下周解禁

中信集团会为中信泰富现实交还?

下周交通银行上市时首次公开向战略投资者配售的4.79亿股限售股即将上市流通。此前早在今年5月16日,已经有4.79亿股向战略投资者配售的股份上市流通。

巨额解禁股困扰交行

对于此次解禁带来的影响,业内分析师意见比较一致。

国泰君安银行分析师伍永刚认为:“此次解禁股对二级市场的影响肯定是有,但是不大。而且目前交行的价位比较低,因此,大部分战略投资者减持的意愿应该比较小。”

一位不愿署名的资深金融分析师也表示:“交通银行在最近很长一段时间内都受到大小

非解禁影响,在巨额限售股减持的压力下,交通银行在二级市场上的表现一直处于低位。”

在交行半年报中,本次解禁的前9家公司占比为59.71%。其中,四只保险基金持有的股份数达1.9亿,占本次解禁股份的比例为39.67%;其余股份的持有者几乎都是特大型央企,如:中国海运(集团)总公司、宝钢集团有限公司、中国中信集团公司等。

在这些机构持有人中,最值得关注的还是目前持有交通银行2500万股的中信集团。集团旗下子公司中信泰富投资外汇巨亏255亿被推到了风口浪尖之上,中信集团的一举一动都受到密切关注。

中信集团抛售压力大

11月12日,中信泰富宣布,中信集团将为中信泰富提供总额为15亿美元的备用信贷。但是,文中对持有15亿美元的资金来源未做交代。那么,这15亿美元如何而来?中信集团套现的动机显而易见。

11月13日,记者联系到中信集团公共关系部。该部门表示:“对此事不清楚。”

但中信建投的余庆华分析师认为:“虽然中信集团的抛售压力很大,但是公司肯定会通过其他的渠道来融资,而且中信集团持有的待上市交行股份并不多。”

而上述不愿署名的分析师却表示:“虽然相对于交通银行庞大的流通盘而言,中信集团持有的待解禁股很少。但如果交通银行的日均成交量不高的话,影响也会比较明显。”

统计发现,交通银行近30日以来的日均成交量为4772.57万股。由此计算,如果中信集团在一天之内将持有的2500万股交行股份悉数抛尽,则对交行当日影响为52.38%;如果以近30日最低成交量2141.04万股来计算,则其影响高达116.77%。

以记者截稿日的收盘价5.22元计算,中信集团若抛售这2500万股交行股份,则可套现1.3亿元。 王晓宇

中铁二局股价17个交易日翻番 抄底基金获利翻番

近期连续中标大项目的中铁二局走势异常凶悍,连续12个交易日收阳,17个交易日股价已经翻番。其股价已从9月18日最低时的36元升至昨日收盘的908元,涨幅高达152%。

TopView数据显示,在中铁二局筑底的9月17日至10月22日这段时间里,介入最多是基金席位,共净买入0.98亿元,平均成本在4.3元。同时数据还显示,前期在中铁二局没有买入的基金席位出现了大规模买入,其中,基金的G58985、G58480、G57861和G56633净买入达到0.7亿元左右。

铁路车辆需求骤增有利公司

董事长呼吁机构投资者别抛南车

中国南车董事长赵小刚在昨日召开的公司临时股东大会上表示,铁道部明年两年将计划安排机车车辆购置投资3000亿元人民币,以每年1000亿元的规模计算,就将较2008年铁路车辆投资增长五成。而落实到公司订单上,影响程度预计明年初后才能完全显现。

不过赵小刚表示,规模效益已经成为中国南车显著的竞争优势。作为全球领先的轨道

交通设备供应商,目前中国南车的毛利率已超过庞巴迪、阿尔斯通、西门子三家国际巨头。随着铁路建设投资的加大,公司产能进一步扩张后规模效益将更加明显。 赵小刚最后说,下周中国南车6亿股即将解禁上市,他希望机构投资者眼光看得更远些,也相信投资者一定会“眼看大市进行决策”。 快报记者 徐玉海

*ST九发股权拍卖 TOM.COM 若隐若现

濒临暂停上市边缘的*ST九发在最后关头迎来了超级重组方。*ST九发今天披露,控股股东山东九发集团所持公司的3183.7961万股被青岛春雨广告装饰工程(春雨装饰)以1591.89万元拍走。记者获悉,该公司是香港TOM.COM有限公司的关联企业。

TOM.COM招股说明书显示,因青岛春雨广告装饰工程有限公司持有公司旗下青岛春雨广告传播有限公司30%股份,因而为公司关联企业。资料显示,在香港联交所创业板上市的TOM.COM,是香港企业家李嘉诚旗下和记黄埔有限公司及长江实业有限公司与其他投资者组成的合营公司。

在拍卖之前,九发集团持有*ST九发12040.8万股股份,春雨装饰之所以可能竞拍3183.7961万股,是因为其余股份按照权益调整方式让渡掉了。*ST九发今天还披露说,考虑到九发集团对公司陷入困境应负主要责任,且应在上市公司重整过程中承担较多的义务,故九发集团让渡股份的比例高于其他股东。具体地说,九发集团让渡7500万股公司股份,其他股东分别让渡所持有的30%公司股份。按照以上

调整方案,全体股东共计让渡股票约11824.5467万股,这些股票均用于清偿债权及由重组方和投资人有条件受让。

从*ST九发上述说法中可以看出,春雨装饰未来还将增持它的股份。*ST九发表示,考虑到公司目前已经严重资不

延伸阅读

13家公司有望受益重组新规

证监会日前破产重组上市公司重大资产重组的定价机制和批准程序做出了特别规定。根据新规,法院裁定批准重整计划的上市公司发行股份购买资产,其发行股份的价格由相关各方协商确定,同时,为了保

护中小股东的合法权益,由此确定的发行价格须经出席会议的股东所持表决权的2/3以上通过,且经出席会议的社会公众股东所持表决权的2/3以上通过,关联股东应回避表决。

快报记者 陈建军

且获得人民法院裁定批准后,公司才能避免破产清算。重整完成后,公司将通过重组方注入经营性资产实施资产重组,恢复生产经营能力和盈利能力,从而使债权人获得的股票、股东剩余的股票提升价值。

快报记者 陈建军

此举无疑有利于破产重整公司重组的自主化,也可降低企业借壳上市的成本。据统计,有13家公司有望受益于新规(详见下表),不过,具体受益程度也要看上市公司的破产重整进度。

快报记者 赵一薰

Table with columns: 证券简称, 重整进展, 收盘价(元), 今年三季每股收益(元), 基本每股收益同比增长(%)

西山煤电下调煤价预计减收4.3亿

西山煤电今日披露,根据近期炼焦煤市场变化情况,公司通过与用户协商,决定从2008年11月1日起下调公司煤炭产品价格。其中,公司焦精煤价格由1725元/吨(含税)下调至1225元/吨(含税);肥精煤价格由1790元/吨(含税)

三公司大股东趁反弹大举减持

欣龙控股今日披露,大股东海南筑华科工贸有限公司自2008年11月10日至11月13日,出售所持有的欣龙控股1652万股,占公司总股本的5.63%,因超过5%而违反了相关规定。 国电南瑞今天公告,公司

下调至1290元/吨(含税);瘦精煤价格由1330元/吨(含税)下调至830元/吨(含税)。根据西山煤电2008年11月至12月产销计划,预计本次产品价格下调将减少公司2008年销售收入约4.3亿元。 快报记者 彭友

快报记者 彭友 陈建军

Main market data table with columns: 代码, 名称, 收盘, 简评, 代码, 名称, 收盘, 简评, 代码, 名称, 收盘, 简评, 代码, 名称, 收盘, 简评